



В Вологодской области 33-летний мужчина предстанет перед судом за изнасилование и кражу, совершенные почти 10 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Тарногского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование с применением насилия и с использованием беспомощного состояния потерпевшей, соединенное с угрозой убийством) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в ночь на 16 августа 2005 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в селе Тарногский Городок, встретив на улице идущую ему навстречу ранее незнакомую женщину, напал на нее, обхватив за шею руками. Сдавливая шею потерпевшей, мужчина привел ее в бессознательное состояние и совершил изнасилование. Оставив женщину в бессознательном состоянии и похитив ее сотовый телефон стоимостью 2,6 тысяч рублей, он скрылся с места преступления.

В ходе работы по раскрытию преступлений прошлых лет следователями-криминалистами регионального следственного управления были грамотно использованы последние достижения криминалистической техники и современные возможности экспертных исследований собранных ранее по делу вещественных доказательств. В ходе расследования уголовного дела удалось установить наличие на новой куртке потерпевшей, в которую она была одета в момент нападения на нее, следов крови, ей не принадлежащих. Результаты проведенной по данным следам генотипоскопической экспертизы указали на их принадлежность 33-летнему обвиняемому, который проверялся следствием на причастность к совершению преступлений среди ряда местных жителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/933596>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
